Фунтикова Хропина

НОВОСТИ

Министерство обороны Литвы и МИД Польши выразили обеспокоенность в связи с размещением российских ракетных комплексов "Искандер" у границ в Калининградской области.



О размещении ракет "Искандер" сообщили журналисты немецкого издания Bild, в руки которых попали снимки со спутников. Известно, что о планах разместить в Калининградской области военную базу именно с такими комплексами Кремль заявлял в конце 2012 года. Как пишет издание, такое положение дел может угрожать безопасности балтийских стран: Литвы, Латвии и Эстонии.

• Литва и Польша намерены провести консультации со странами-союзницами по Евросоюзу и НАТО. При этом политики подчеркнули, что обеспокоены заявлением немецких журналистов о дислокации российского оружия в непосредственной близости от своих границ, но комментарием Москвы по этому вопросу не получали. В Латвии заверили, что ситуация для них никак не изменилась: они уверены, что членство в НАТО обеспечивает им достаточную защищенность от российской угрозы.

Кремль предлагает Украине финансовую поддержку

• Россия может предоставить Украине кредит, если она обратится с подобной просьбой, сказал сегодня помощник президента Андрей Белоусов.

Шаткое положение украинской экономики предполагает обращения за кредитами, и не исключено, что завтра она прозвучит. Интересно, что до этого Украина, подсчитав неизбежные убытки от подписания соглашения об интеграции с ЕС, намеревалась просить финансовой помощи на Западе. А российский премьер-министр Медведев угрожал, что в случае евроинтеграции Киев "пускай и кредиты берет в Брюсселе".

По оценкам специалистов, для наведения стабильности в экономики Украины властям потребуется не менее 20 млн евро. Украина предлагала Европе направить их на "взаимовыгодные проекты", однако положительного ответа от еврокомиссии не дождалась. Оппозиционеры говорили, что Януковичу удалось "выторговать" у России 20 млн долларов на президентскую кампанию, однако в правительстве эту информацию опровергли. Не удалось президенту договориться и с партнерами из Китая в ходе своего последнего визита в эту страну две недели назад.